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ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

νας ουσιαστικός Ερμής επικράτη-
σε χθες το απόγευμα 1-0 ενός ανού-
σιου και αναποτελεσματικού Εθνι-
κούς Άχνας. Οι «φτεροπόδαροι»
πήραν την τέταρτη νίκη τους στο

φετινό πρωτάθλημα, έφθασαν τους 15 βαθ-
μούς και ατενίζουν το μέλλον με μεγάλη αι-
σιοδοξία και τεράστια αυτοπεποίθηση. 
Αντίθετα ο Εθνικός έμεινε στους επτά βαθ-
μούς, συνεχίζει να διατηρεί τη χειρότερη επι-
θετική γραμμή του πρωταθλήματος και συ-
νάμα παραμένει στα χαμηλά στρώματα του
βαθμολογικού πίνακα.  Σε γενικές γραμμές,
στο «Δασάκι» έγινε ένα αρκετά καλό παιχνί-
δι, παρά το γεγονός ότι ο αγωνιστικός χώρος
δεν ήταν και ο καταλληλότερος για ποδο-
σφαιρικό αγώνα λόγω των βροχών.  
Το κλειδί της νίκης για την ομάδα του Ερμή εν
μέρει βρισκόταν στο πολύ καλό ξεκίνημα των
ποδοσφαιριστών του Ντούσαν Μιτόσεβιτς.
Οι νεοφώτιστοι μπήκαν στον αγωνιστικό χώ-
ρο με μεγάλη αυτοπεποίθηση θέλοντας να
κρατήσουν μπάλα και να δημιουργήσουν τις
προϋποθέσεις για ένα γρήγορο γκολ. Μόλις
στο 2’ ο Βέντερ σκόραρε, όμως το γκολ σω-
στά ακυρώθηκε καθώς ο Βραζιλιάνος χρησι-
μοποίησε το χέρι για να στείλει τη μπάλα στα
δίχτυα. 
Ο Ερμής συνέχισε να είναι καλύτερος και να
πιέζει και η προσπάθεια του ανταμείφθηκε
στο 10’. Ο Βέντερ έδωσε τη μπάλα στο Ζοε-
άνο μέσα στην περιοχή και ο Βραζιλιάνος,
που δεν ήταν καλά κλεισμένος από τους αμυ-
ντικούς του Εθνικού, κατάφερε και γύρισε,
σούταρε και άνοιξε το γκολ πετυχαίνοντας
το 8ο φετινό του τέρμα στο πρωτάθλημα. Το
γκολ ανέβασε τον Βραζιλιάνο φορ του Ερμή
μόνο στη δεύτερη θέση του πίνακα των σκό-
ρερ με οκτώ γκολ.
Το παιχνίδι στη συνέχεια του πρώτου μέρους
ήταν ισορροπημένο, με τον Εθνικό να απειλεί
με ένα σουτ του Κεμπάντζε στο 18΄και τον
Ερμή να απαντά με τις ευκαιρίες των Ζοεάνο
στο 27’ και του Βέντερ στο 34’. Την καλύτε-
ρη ευκαιρία στο πρώτο μέρος ο Εθνικός την

έχασε στην εκπνοή. Ο Κοτσώνης έβγαλε την
σέντρα από τα αριστερά, όμως η κεφαλιά του
Αλέκου αποκρούστηκε από τον Μορένο.  Στην
επανάληψη οι παίκτες του Εθνικού μπήκαν
αποφασισμένοι να αλλάξουν την εικόνα του
αγώνα κα εν μέρει τα κατάφεραν. Σχεδόν σε
όλο το δεύτερο μέρος η ομάδα του Τόζα Σά-
μπουριτς ήταν καλύτερη, είχε την κατοχή  της

μπάλας αλλά δυσκολευόταν να βρει δια-
δρόμους προς την εστία του Μορένο.  Η κα-
λύτερη στιγμή για την ομάδα της Άχνας ήταν
στο 84’ όταν ο Ολιβέιρα σταμάτησε με εξαι-
ρετικό τάκλιν τον Νικοϊζέ που ήταν έτοιμος
να σουτάρει από πλεονεκτική θέση.  Επίσης
χάθηκε καλή ευκαιρία στις καθυστερήσεις
με τον Φιλανιώτη, και  το αποτέλεσμα δεν άλ-

λαξε μέχρι και το τελικό σφύριγμα του διαι-
τητή που βρήκε την ομάδα του Ντούσαν Μι-
τόσεβιτς να πανηγυρίζει άλλη μια επιτυχία
και να μεγαλώνει τη διαφορά από τη ζώνη
του υποβιβασμού στους 10 βαθμούς.
Από τους νικητές ξεχώρισε το κεντρικό αμυ-
ντικό δίδυμο Λάμπρου-Ολιβέιρα που απο-
μάκρυναν πολλές φορές επιθετικές προ-

σπάθειες του Εθνικού, ο Γκατιάγκα που
έδωσε πολλές μάχες αλλά και ο σκόρερ
Ζοεάνο. Από τους ηττημένος ο Λαρς ήταν
αυτός που έτρεξε και πάλεψε περισσότε-
ρο, ενώ και ο Κεμπάντζε έδωσε αρκετές δυ-
νάμεις. Αξίζει να αναφέρουμε ότι ο Κούλ-
λης Παύλου ήταν στην αποστολή μετά από
καιρό, ενώ εκτός πλάνων της τεχνικής ηγε-
σίας του Ερμή είναι ο Κιράν Μπέχαν, ο οποί-
ος σύντομα θα αποτελέσει και επίσημα πα-
ρελθόν.
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Ντούσαν Μιτόσεβιτς (Ερμής)

«Η Άχνα μας πίεσε
στο β’ ημίχρονο»

«Ήταν πραγ-
ματικά ένα πο-
λύ δυνατό παι-
χνίδι. Εμείς
προηγηθήκα-
με νωρίς και εί-
χαμε την ευ-
καιρία να “κα-
θαρίσουμε”
τον αγώνα
από το πρώτο
η μ ί χ ρ ο ν ο .
Στην επανάλη-
ψη ο Εθνικός
πίεσε και δεν βγήκαμε από την περιοχή μας.
Είμαι ευχαριστημένος από την προσπάθεια
και την πολύ σημαντική νίκη μας γιατί ο Εθνι-
κός είναι μια πολύ καλή ομάδα. Θα μπορού-
σε και ο Εθνικός στο β’ μέρος να πετύχει ένα
γκολ».

Τόζα Σάμπουριτς (Αχνα)

«Δεν είχαμε τις
μεγάλες ευκαιρίες»

«Συγχαρητή-
ρια και στις
δύο ομάδες
για το καλό
παιχνίδι και
στα 90 λεπτά.
Δεχθήκαμε
πολύ νωρίς
τέρμα και
προσπαθή-
σαμε καθ’
όλη τη διάρ-
κεια του αγώ-
να να σκορά-
ρουμε. Η προσπάθεια ήταν πάρα πολύ με-
γάλη, αλλά οι μεγάλες ευκαιρίες δεν ήρθαν
για να σκοράρουμε και έτσι χάσαμε το παι-
χνίδι. Συγχαρητήρια στον Ερμή και καλή συ-
νέχεια».

ΤΑ ΓΚΟΛ

Σίγουρα το πολύ γρήγορο γκολ που πέτυχε ο
Ερμής στο 10’ της αναμέτρησης ήταν πολύ ση-
μαντικό για τη συνέχεια του αγώνα. Επίσης το
παιχνίδι κρίθηκε σε μεγάλο βαθμό και στην πο-
λύ καλή μεσοαμυντική λειτουργία των «φτερο-
πόδαρων», που δεν άφησαν τον Εθνικό παρά την
υπεροχή του στο δεύτερο μέρος να δημιουργή-
σει την μεγάλη ευκαιρία για να φθάσει στην ισο-
φάριση.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ζοεάνο Πίντο
ΓΙΑ ΑΛΛΗ μια αγωνιστική ο Ζοεάνο Πίντο του Ερμή είναι ο πο-
δοσφαιριστής που κατάφερε με δικό του γκολ να χαρίσει τη
νίκη στην ομάδα της Αραδίππου. Ο Βραζιλιάνος επιθετικός
έφθασε τα οκτώ γκολ στο πρωτάθλημα και οδηγεί εκ του ασφα-
λούς την ομάδα της Αραδίππου από επιτυχία σε επιτυχία. Μπο-
ρεί να μην είχε πολλές ευκαιρίες στο παιχνίδι, αλλά ξέρει πο-
λύ καλά αυτές που του παρουσιάζονται να τις κάνει εύκολα γκολ.

10’Ο Βέντερ έδωσε πάσα στον Ζοεάνο μέ-
σα στην περιοχή, αυτός ξέφυγε από τα
μαρκαρίσματα και με ωραίο σουτ άνοι-
ξε το σκορ. 

Ο Ερμής νίκησε την Άχνα στο «Δασάκι» με γκολ του Βραζιλιάνου

σπορ

ο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο
και η ΣΠΕ Στροβόλου προχώ-
ρησαν με νίκες στην 9η αγω-
νιστική του Πρωταθλήματος
ΟΠΑΠ Χάντμπολ Ανδρών κι

εξακολουθούν να μοιράζονται την κο-
ρυφή του βαθμολογικού πίνακα. Στις νί-
κες επέστρεψαν και τα Λατσιά, που στο
πιο σημαντικό παιγνίδι της αγωνιστικής
νίκησαν στην έδρα τους τον Μαυρομάτη
Αγίου Παύλου και ξεχώρισαν στην τρίτη
θέση του πίνακα. 
Παρνασσός - Ευρωπαϊκό Πανεπ. 30-37:
Σίγουρα η διαφορά των 7 γκολ στο τελι-
κό αποτέλεσμα δεν αντικατοπτρίζει  και
τη μεγάλη διαφορά δυναμικότητας που
χωρίζει τις δύο ομάδες. Το Ευρωπαϊκό
Πανεπιστήμιο, χωρίς τους Στάνκοβιτς και
Παπακυπριανού που έμειναν εκτός για
λόγους ξεκούρασης, δεν είχε κανένα
πρόβλημα να επιβάλει από το ξεκίνημα
του αγώνα το ρυθμό του, να κυριαρχήσει
σε άμυνα και επίθεση και με άνεση να
προηγηθεί στο ημίχρονο με 12-19. Στην
επανάληψη έγινε ένα ανοικτό παιγνίδι
και όλοι... ευχαριστήθηκαν το επιθετικό
χάντμπολ, με τους φιλοξενούμενους φυ-
σικά να αισθάνονται πλήρως ικανοποιη-
μένοι που πήραν τη νίκη (30-37) και τους
δυο βαθμούς της νίκης, που τους κρα-
τούν αήττητους από το ξεκίνημα του πρω-
ταθλήματος στην κορυφή του βαθμο-
λογικού πίνακα.
Oι Θ. Τσίβικος 9, Γ. Νικηφόρου 7, Μ. Πε-
λαγία 6 και Α. Μαρκίδης 5 ήταν οι παί-
κτες που έστειλαν περισσότερες φορές
τη μπάλα στο πλεκτό του Παρνασσού,
ενώ από τους γηπεδούχους 7 γκολ πέ-
τυχε ο Στ. Γεωργίου, 5 ο Μ. Νεοφύτου και
4 ο Χ. Πέτρου.
ΕΝ ΣΠΕ Στροβ. - ΣΠΕ Στροβόλου 16-42: Σε
ρυθμούς προπόνησης η ΣΠΕ Στροβόλου
πανηγύρισε το νέο της δίποντο στο πρω-
τάθλημα - έβδομo συνεχόμενο. Τυπικά
φιλοξενούμενη, νίκησε στο Λύκειο Στρο-
βόλου την Ε.Ν. ΣΠΕ Στροβόλου με 42-16
κι εξακολουθεί να μοιράζεται την πρω-
τιά με την ομάδα του Ευρωπαϊκού Πανε-
πιστημίου. Το παιγνίδι δεν αντέχει σε αυ-
στηρή κριτική. Η ΣΠΕ, που ξεκίνησε...
φουριόζα, κατάφερε νωρίς να βάλει τη
σφραγίδα της στο παιγνίδι και, στην ου-
σία, καθάρισε τον αγώνα από το ημί-

χρονο, το τέλος του οποίου την βρήκε να
προηγείται με 21-6  και στην επανάλη-
ψη το ενδιαφέρον στην αναμέτρηση ήταν
ακαδημαϊκό και έληξε με 42-16. 
Ο Μάριος Τσεριώτης με 7 γκολ ήταν ο
πρώτος σκόρερ της αναμέτρησης, ενώ
για τη νικήτρια από 6 γκολ πέτυχαν οι Β.
Δημοσθένους και Βίταλι Τσίτου. Από την
Ένωση, ξεχώρισαν για την προσπάθεια
τους οι Γκότγουιν 4 και Χ. Χαραλάμπους
3.
Κεντρική Λατσιά - Μαυρομάτης 23-19:
Χωρίς τους δύο ξένους παίκτες της   η Κε-
ντρική Λατσιά πήρε το παιγνίδι με τον
Μαυρομάτη. Νίκησε με 23-19, ξεπέρα-
σε το... σύνδρομο των τριών απανωτών

αποτυχιών και ξέφυγε για καλά στην τρί-
τη θέση του πίνακα. Κορυφαίοι από τη
νικήτρια οι Π. Προκοπίου 7, Παπατρύ-
φωνος 4 και Κώστας Χατζηεφραίμ 4, ενώ
από τον Μαυρομάτη καλύτεροι οι Κόπ-
σιακ 6, Μ. Χριστοδούλου 4 και Λεωνίδας
Αλεξάνδρου 3.

Πρωταθλητής ο Ζαχαρίας
ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ: Πρόσθεσε άλλο ένα τίτλο στο ενεργητικό του 

στο Παγκύπριο Πρωτάθλημα Σπόρτιγκ
ΜΕ ΔΥΟ πρώτες νίκες στο
Παγκύπριο Πρωτάθλημα
Σπόρτιγκ και 22 βαθμούς
ποινής, ο διεθνής σκοπευ-
τής της ΣΚΟΕΠΑ Ζαχαρίας
Βασιλείου πρόσθεσε άλλο
ένα τίτλο πρωταθλητή στο
ενεργητικό του και μοιρά-
στηκε και τον τίτλο του πο-
λυνίκη με το δευτεραθλητή
Πέτρο Ιωάννου της Σκοπευ-
τικής Οργάνωσης Λευκω-
σίας, ο οποίος συγκέντρω-
σε 25 βαθμούς ποινής. Στην
εφηβική κατηγορία, πρώτος
τερμάτισε ο νεαρός Γιάννης
Κωνσταντίνου του Σκοπευ-
τικού Ομίλου Λάρνακας, ενώ
πρώτος στην κατηγορία των
βετεράνων ήταν ο Ευάγγε-
λος Καραβόλιας της Σκο-
πευτικής Οργάνωσης Λευ-
κωσίας. Αθλητής της ίδιας
οργάνωσης ήταν και ο πρώ-
τος στην κατηγορία των σού-
περ βετεράνων Κώστας Γε-
ωργίου, ενώ στην ομαδική
κατάταξη οι δυο ομάδες της
SAGA τερμάτισαν στην πρώ-
τη και δεύτερη θέση.
Το φετινό Πρωτάθλημα
Σπόρτιγκ περιλάμβανε οκτώ
αγώνες και για κάθε αθλη-

τή μετρούσαν τα επτά κα-
λύτερα αποτελέσματα με το
σύστημα «βαθμών ποινής»,
δηλαδή, σε κάθε αγώνα οι
σκοπευτές χρεώνονταν τη
διαφορά του αποτελέσμα-
τος τους από το αποτέλεσμα
του νικητή. 
Ο Ζαχαρίας Βασιλείου, που
κέρδισε τους αγώνες για το
Κύπελλο Λάρνακας και τους
Διασωματειακούς, στους
υπόλοιπους πέντε μετρήσι-
μους αγώνες του  χρεώθη-
κε μόλις 22 β.π. και εξα-
σφάλισε τον τίτλο του πρω-
ταθλητή για το 2009. Δεύ-
τερος με 25 β.π. τερμάτισε
ο Πέτρος Ιωάννου ο οποίος
ήταν ο νικητής στους αγώ-
νες για το Κύπελλο Λευκω-
σίας και το Κύπελλο Κερύ-
νειας, ενώ τριταθλητής ανα-
δείχτηκε ο Άγγελος Αβραάμ
της Σκοπευτικής Οργάνω-
σης Λεμεσού με 30 β.π. 
Τους άλλους τέσσερις αγώ-
νες του Πρωταθλήματος
Σπόρτιγκ κέρδισαν ο Κω-
στάκης Κωνσταντίνου του
Σκοπευτικού Ομίλου Λάρ-
νακας (Κύπελλο Αμμοχώ-
στου), που τερμάτισε τέ-

ταρτος στο πρωτάθλημα, ο
Ηλίας Ηλία της Σκοπευτικής
Οργάνωσης Λευκωσίας (Κύ-
πελλο Πάφου), που τερμά-
τισε έκτος, ο Χάρης Χριστο-
δουλίδης του Σκοπευτικού
Ομίλου Πάφου (Κύπελλο Πα-
ραλιμνίου) και ο Βασίλης
Βασιλείου της Σκοπευτικής
Οργάνωσης Λευκωσίας (Κύ-
πελλο Λεμεσού). 
Στην κατηγορία των βετε-
ράνων ξεχώρισαν τρεις
αθλητές της Σκοπευτικής
Οργάνωσης Λευκωσίας.
Πρωταθλητής αναδείχτηκε
ο Ευάγγελος Καραβόλιας με
110 β.π., δυτεραθλητής ο
Νίκος Οδυσσέως με 154 β.π.
και τριταθλητής ο Νίκος Πε-
τρίδης με 157 β.π. 
Τέλος, στην ομαδική κατά-
ταξη, πρωταθλήτρια ανα-
δείχτηκε η ομάδα SAGA 2,
με 31 β.π., δευτεραθλήτρια
η SAGA 1 με 46 β.π. και τριατ-
θλήτρια η ομάδα SERANO με
49 β.π. 
Με την πρωταθλήτρια ομά-
δα SAGA 2 αγωνίστηκαν οι
διεθνείς σκοπευτές Λάκης
Καγιάς, Ηλίας Ηλία και Άγγε-
λος Αβραάμ.

Τ
Καλπάζει το δίδυμο…
ΧΑΝΤΜΠΟΛ: Νίκησαν Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο και ΣΠΕ     

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Ο πρωταθλητής και πολυνίκης σπόρτιγκ Ζαχαρίας Βασιλείου (αριστερά) και ο δευτεραθλη-
τής Πέτρος Ιωάννου μαζί με τον τριταθλητή Άγγελο Αβραάμ.
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6. Μαυρομμάτης . . . . . . 8 . . . . . . . . . 4
7. Παρνασσός . . . . . . . . . 8 . . . . . . . . . 2

1η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ: 1.  ΧΡΙΣΤΟΣ ΜΕΡΑΚΛΗΣ
(9). 2. ΜΕΡΚΟΥΡΗΣ (4). 3. ΑΡΗΣ ΝΙΟΥΤΡΟΝ
(2). 4. ΤΣΑΚΑΛΩΦ (8). Γκανιάν ( 9 )  €3.10.
Πλασέ ( 9 ) €1.70. Πλασέ ( 4 ) €3.10. Φόρ-
καστ €18.20. Δίδυμο €8.70. Τρίο   €137.10.
Τέτρακαστ €1,677.70
2η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ: 1. ΣΙΑΡΑΠΟΒΑ (9). 2.
ΚΑΛΛΙΣΘΕΝΕΙΑ (6). 3. ΤΣΙΑΟ ΜΑΡΙΑ (11). 4.
ΝΙΚΟΛΑ ΓΚΡΕΚΑ (7). Γκανιάν ( 9 )  €1.50. Πλα-
σέ ( 9 ) €1.00. Πλασέ ( 6 ) €2.30. Φόρκαστ
€4.00. Δίδυμο   €2.70. Τρίο  €8.70. Τέτρα-
καστ   €15.10. Σύνθετο   € 3.10 / €5.10
3η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ: 1.   ΡΟΜΠ ΡΟΥ (4). 2.
ΑΝΤΡΟΝΙΚΟΣ (7). 3. ΑΧΕΛΙΩΤΗΣ (2). 4. ΤΖΑΚ
(5). Γκανιάν (4 )  €1.20. Πλασέ ( 4) €1.00.
Πλασέ (7 ) €43.80. Φόρκαστ   €55.00. Δί-
δυμο   €37.00. Τρίο  €339.10. Τέτρακαστ
€5,373.60. Σύνθετο €2.30
4η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ: 1. ΠΑΡΝΩΝΑΣ (GR) (7). 2.
ΦΛΕΗΜΣ ΟΦ ΚΑΛΓΚΑΡΥ (IRE) (6). 3. ΡΟΥΝΥ
(1). 4. ΤΡΩΑΣ (5). Γκανιάν (7 )  €22.00. Πλα-
σέ (7 ) €8.70. Πλασέ (6 ) €1.30. Φόρκαστ
€37.50. Δίδυμο   €17.20. Τρίο   €510.70. Τέ-
τρακαστ   €5,946.85. Σύνθετο €41.90
5η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ:  1.   ΠΑΡΙΣ ΧΙΛΤΟΝ (5). 2.
ΔΩΡΙΣ (2). 3. ΑΜΑΘΟΥΣ ΦΛΕΗΜ (1). 4. ΣΙΜΟΝ
ΣΙΝΙΟΡΕ (7). Γκανιάν ( 5 )  €3.60. Πλασέ ( 5
) €1.70. Πλασέ ( 2 ) €1.10. Φόρκαστ   €12.70.
Δίδυμο   €4.80. Τρίο   €17.90. Τέτρακαστ
€228.80. Σύνθετο €184.30
6η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ: 1.   ΤΤΟΜΑΣ ΡΕΗΝΤΖΕΡ
(2). 2. ΘΥΑΤΕΙΡΑ (4). 3. ΜΟΡΤΗΣΣ (7). 4.
ΑΝΤΡΕΣΤΙΝΟΣ (1). Γκανιάν ( 2 )  €3.90. Πλα-
σέ ( 2 ) €2.10. Πλασέ ( 4 ) €1.40. Φόρκαστ
€12.00. Δίδυμο  €3.70. Τρίο   €31.80. Τέ-
τρακαστ  €126.70. Σύνθετο   €42.80
7η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ: 1.   ΚΑΠΤΑΙΝ ΚΩΣΤΑΣ (10).
2. ΤΕΥΚΡΟΣ (8). 3. ΒΑΡΒΑΡΟΣ (2). 4. ΠΑΤΤΙΧΑΣ
(5). Γκανιάν ( 10 )  €8.50. Πλασέ ( 10 ) €3.00.
Πλασέ ( 8 ) €2.90. Φόρκαστ   €66.30. Δίδυ-
μο   €25.80. Τρίο   €643.60. Τέτρακαστ
€4,275.10. Σύνθετο   €29.40
8η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ: 1.   ΠΑΝΟΣ (6). 2. ΤΤΟΜΑΣ
ΛΑΚ (9). 3. ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΣΑΝΤΗ (2). 4.
ΚΟΥΑΝΤΑΣΤΙΚΟ (8). Γκανιάν ( 6)  €11.70.
Πλασέ (6 ) €4.40. Πλασέ (9 ) €3.70. Φόρκαστ
€83.40. Δίδυμο   €65.50. Τρίο   €675.60.
Τέτρακαστ   €8,000.00  . Σύνθετο  €162.70.
Πικ 6  €19,605.79. 
9η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ: 1.  ΑΘΗΝΑ (1). 2. ΝΟΝΝΟΣ
(2). 3. ΜΙΣ ΜΕΛΙΝΑ (12). 4. ΑΚΑΜΑΣ ΝΤΑΝΣΕΡ
(6). Γκανιάν ( 1 )  €2.70. Πλασέ ( 1 ) €2.00.
Πλασέ ( 2 ) €1.80. Φόρκαστ  €6.30. Δίδυμο
€3.30. Τρίο  €244.40. Τέτρακαστ   €964.00.
Σύνθετο  €17.20 / €62.70
10η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ:  1. ΝΙΚΕΒΑ (4). 2. ΣΕΡ
ΒΡΟΝΤΟΣ (10). 3. ΠΡΕΣΙΟΥΣ ΣΤΟΟΥΝ (5). 4.
ΕΝΖΟ (8). Γκανιάν ( 4 )  €5.10. Πλασέ ( 4 )
€2.30. Πλασέ (10 ) €3.10. Φόρκαστ €15.60.
Δίδυμο   €4.90. Τρίο   €49.70. Τέτρακαστ
€291.50. Σύνθετο   €14.50. Πικ 4 €1,274.80.

ΟΙ ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΕΣ

Ο Ζοεάνο ξανακτύπησε και
οδήγησε τον Ερμή στη νίκη
(1-0) επί της Άχνας στο 
«Δασάκι» και σταθεροποιή-
θηκε στην έβδομη θέση
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